

АЛЬМЕТЬЕВСКОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ



**В оргкомитет XXIV Национального
конкурса «Золотая Психея»
по итогам 2022 года**

РЕКОМЕНДАТЕЛЬНОЕ ПИСЬМО

Альметьевское региональное отделение Общероссийской общественной организации «Федерации психологов образования России» рекомендует комплекс упражнений «Нейрогимнастика – объединение ума и тела при подготовке к экзаменам» авторов Гафиятуллиной Майи Габитовны и Хусаиновой Ильмиры Накиповны к участию в XXIV Национальном конкурсе «Золотая Психея» по итогам 2022 года в номинации «Психологический инструмент года».

Председатель регионального отделения

Хазиева Т.И.

«25» января 2023 г.